

## KONGRES STRUČNJAKA BRODOGRADITELJA I POMORACA ISTOČNOG MEDITERANA U PROLJEĆE 1993. GODINE U DUBROVNIKU

UDK 061.3:629.12

Nije mali doprinos Pomorskog fakulteta u Dubrovniku na povezivanju brodogradnje i pomorstva sa znanosti. Potvrdilo se to i veoma uspješnom organizacijom najšireg skupa brodograditelja prošle 1990. godine tj. IX simpozijem "Teorija i praksa brodogradnje" In mem. prof. L. Sorta.

Našoj se zemlji pruža rijetka mogućnost da se organiziranjem Kongresa "IMAEM 93" omogući na domaćem tlu prezentacija rezultata istraživanja novih znanstvenika koja više ne bi smjela zaostajati za stupnjem afirmacije hrvatskog pomorstva i brodogradnje u svijetu.

Kongres "IMAEM" (The International Maritime Association of East Mediterranean) utemeljen je 1977. godine u Trstu. Prvi je Kongres 1978. održan u Istanbulu, a zatim redom Trst, Atena, Varna, Atena s vremenskim razmakom od 3 godine. Ponuda za natječaj organiziranja je prihvaćena, a s mnogo se razloga očekuje i potvrda.

Razloga za optimizam je više. Kongres je obišao sve zemlje članice osim naše iako smo jedni od utemeljitelja.

S problemima, potrebama, a i mogućnostima organiziranja Simpozija upoznata su Ministarstva pomorstva i Ministarstva znanosti Republike Hrvatske. Kako značajnijih skupova te vrste još nije bilo na našem tlu pokrovitelj "IMAEM 93" bit će Vlada Republike Hrvatske. Organizacijske će usluge dati naši stručnjaci iz Stalnog odbora "SORTA" te Fakultet strojarstva i brodogradnje Zagreb, Brodarski institut Zagreb, Pomorski fakultet Dubrovnik. Radne dvorane Kongresa će biti u novoj zgradi Pomorskog fakulteta u Dubrovniku.

Tematika skupa zadire u veoma široka područja brodogradnje i pomorstva od ekonomskih istraživanja tržišta preko tehničkih rješenja, energetike, razvoja sve do školovanja.

Privremena radna grupa "IMAEM - DUBROVNIK 93" se nada da će doći do željenog ostvarenja, a prve bi obavijesti krenule na adrese stručnjaka tijekom lipnja 1991.

\* dr Marijan Ljubetić, dipl.ing.  
Brodarski institut, Zagreb



*Gruska luka 1880.*